	НАИМЕНОВАНИЕ ЭМИТЕНТА								
1.	Полное:				Акционерное общество «ANOR BANK»				
	Сокращенное:			AO «ANOR BANK»					
	Наименование биржевого тиккера:*								
2.	контактные данные								
	Местонахождение:				г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, улица Сайрам 5-ый проезд, дом 4				
	Почтовый адрес:				100170, г. Ташкент, Мирзо- Улугбекский район, улица Сайрам 5-проезд, дом 4				
	Адрес электронной почты:*				info@anorbank.uz				
	Официальный веб-сайт:*				www.anorbank.uz				
	ИНФОРМАЦИЯ О СУЩЕСТВЕ				ННОМ ФАКТЕ				
	Номер существенного факта:				06				
	Наименование существенного факта:				Решения, принятые высшим органом управления эмитента, в том числе решения наблюдательного совета хозяйственных обществ о выпуске акций, корпоративных облигаций и иных ценных бумаг				
	Вид общего собрания:				Внеочередное Общее собрание акционеров				
	Дата проведения общего собрания:				07.02.2025 г.				
	Да	Дата регистрации соответствующих изменений в				10.02.2025 -			
	уч	учредительные документы:				10.02.2025 г.			
3.	Место проведения общего собрания:				г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, улица Сайрам 5-й проезд, дом-4				
3.	Кворум общего собрания:				100,00%				
					Итоги голосования				
	№	Вопросы, поставленные на голосование		3a			против	В	оздержались
			%	количес	ство	%	количеств 0	%	количество
	1.	Об утверждении Регламента внеочередного общего собрания акционеров АО «ANOR BANK»	100	575 000	000	_	-	-	-
	2.	Об утверждении Организационной структуры AO «ANOR BANK»	100	575 000 000		-	-	-	-
	Полные формулировки решений, принятых Общим собранием акционеров:								
	 1.1. Утвердить Регламент проведения внеочередного общего собрания акционеров AO «ANOR BANK» в следующем порядке: - для выступлений докладчиков по основным вопросам – до 10 минут; - для дополнительных выступлений, реплик и прений – до 5 минут; - перерыв для подсчета голосов – 5 минут. 								

- 2.1. Утвердить Организационную структуру AO «ANOR BANK» согласно приложению и ввести ее в действие с 01.03.2025 года.
- 2.2.Наблюдательному совету AO «ANOR BANK» осуществить необходимые процедуры, связанные с распределением (делегированием) полномочий членов исполнительного органа банка в рамках действующей структуры и провести все необходимые мероприятия по введению в действие утвержденной Организационной структуры.

2.

Руководитель исполнительного органа:	Акрамов Шерзод Салимович
Главный бухгалтер:	Бабаев Умид Мухаммадович
Уполномоченное лицо, разместившее информациона веб-сайте:	Аманова Наргиза Алишеровна